
FORM 1 FORM 2 FORM 3 FORM 4 FORM 5

(RM) (RM) (RM) (RM) (RM)

REFUNDABLE DEPOSIT One time 10,500 10,500 10,500 12,000 12,000

10,500 10,500 10,500 12,000 12,000

PROCESSING FEE One time 500 500 500 500 500

ADMISSION FEE One time 500 500 500 500 500

TUITION Annually 19,000 19,000 19,000 24,000 24,000

BOARDING Annually 17,000 17,000 17,000 17,000 17,000  

EXTENSIONS / VALUE ADDED Annually 2,500 2,500 2,500 2,500 2,500

39,500 39,500 39,500 44,500 44,500

COMPUTER PROGRAMME Annually 200 200 200 200 200

ART AND DESIGN Annually 200 200 200 200 200

SPORTS AND GAMES Annually 300 300 300 300 300

MUSIC EDUCATION Annually 300 300 300 300 300

PERFORMING ARTS Annually 300 300 300 300 300

LEADERSHIP COURSE Annually 1,200 1,200 1,200 1,200 1,200

2,500 2,500 2,500 2,500 2,500

* An additional charge of RM500.00 is applicable to all students for Uniform Bodies and  Bandwith (annually). 

KOLEJ YAYASAN SAAD MELAKA

* Deposit is applicable to all new student who enrol into Form 1, Form 2, Form 3, Form 4 and Form 5.

PAYMENT

TOTAL (REFUNDABLE)

FEE STRUCTURE FOR YEAR 2023 / 2024

TOTAL 

EXTENSIONS / VALUE ADDED

TOTAL (NON REFUNDABLE)

CATEGORY TYPE

NON REFUNDABLE



LOWER FORM UPPER FORM

39,500 44,500

39,500 44,500

SEMESTER 1 On or before registration day 9,875 11,125

SEMESTER 2 On or before 30 March 9,875 11,125

SEMESTER 3 On or before 15 June 9,875 11,125

SEMESTER 4 On or before 21 September 9,875 11,125

39,500 44,500

19,750 22,250

19,750 22,250

39,500 44,500

KOLEJ YAYASAN SAAD MELAKA
MODE OF PAYMENT

CATEGORY MODE OF PAYMENT
TOTAL (RM)

* All payment of fees can be made in cash, Post Order, Bank Draft / Cheque payable to KYS COLLEGE SDN. BHD.

* All  payment of deposits can be made in cash, Post Order, Bank Draft / Cheque payable to KOLEJ YAYASAN SAAD MELAKA

Total

YEARLY

SEMESTER

2 TIMES PAYMENT PER YEAR

Payment is made at the beginning of the semester as follows :

Payment is made on or before the registration date

Total

Total

Payment is made on or before the registration date

Payment is made on or before 15 June 


